

Erratum of the article:

EVALUATION OF THE GNSS POSITIONING PERFORMANCE UNDER INFLUENCE OF THE IONOSPHERIC SCINTILLATION, Bulletin of Geodetic Sciences, v.26, n.3, e2020014, 2020. DOI: <http://dx.doi.org/10.1590/s1982-21702020000300014>.

On the page 1, where it reads:

“Claudinei Rodrigues de Aguiar Caldeira”

Should read:

“Claudinei Rodrigues de Aguiar”

Still on the page 1, in “How to cite this article”, where it reads:

CALDEIRA, M. C. O.; CALDEIRA, C. R. T.; CEREJA S. S. A.; ALVES, D. B. M.; CALDEIRA, C. R. A. Evaluation of the GNSS positioning performance under influence of the ionospheric scintillation. Bulletin of Geodetic Sciences. 26(3): e2020014, 2020.

Should read:

CALDEIRA, M. C. O.; CALDEIRA, C. R. T.; CEREJA S. S. A.; ALVES, D. B. M.; AGUIAR, C. R. Evaluation of the GNSS positioning performance under influence of the ionospheric scintillation. Bulletin of Geodetic Sciences. 26(3): e2020014, 2020.

